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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 003/17 

 

 

CONSIDERANDO que este Vereador tem sido procurado por muitos munícipes, os quais 

reclamam que existe uma demasiada demora, para que eles possam passar por cirurgias eletivas 

no município, haja vista, a grande demanda existente e o considerável aumento do número de 

pacientes nas listas de esperas; 

 

CONSIDERANDO que, em algumas cidades, acontecem os "mutirões" de cirurgias, 

promovidos por intermédio de parcerias entre o Governo Estadual, Governo Municipal e até 

mesmo com Hospitais Particulares, (caso recente na cidade de São Paulo) - neles são feitas as 

cirurgias eletivas gratuitamente, corrigindo e tratando problemas como: Colecistectomia, 

Herniorrafia, Hemorroidectomia, Colpoperineoplastia, Miomectomia, Postectomia, 

Oftalmológica, entre outras; 

 

CONSIDERANDO que, uma parceria deste tipo em Votorantim poderia proporcionar uma 

melhor qualidade de vida a muitos munícipes que precisam passar por cirurgias eletivas, 

conforme os exemplos supramencionados, mas que infelizmente, não têm poder aquisitivo para 

custearem esses procedimentos cirúrgicos; e, 

 

CONSIDERANDO finalmente que, há casos extremos, onde pacientes só conseguiram ser 

atendidos por intermédio judicial, e ainda, casos onde, infelizmente, pacientes faleceram 

aguardando sua cirurgia entre outros.  

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Há a possibilidade de a Administração através do setor competente efetuar uma parceria 

com o Governo do Estado de São Paulo e/ou Parceria Privada para realizar em nosso 

município um "mutirão de cirurgias eletivas", entre outras? 

 

b) Em caso negativo, poderia nos informar quais os planos da Administração Municipal para 

resolver a problemática enfrentada pelos munícipes que aguardam por cirurgias? 

 

c) Sabemos que os repasses, no valor de aproximadamente R$ 1.000.000 (hum milhão de reais) 

por mês, ou seja, R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais) por ano, são feitos de acordo 

com as demandas de cirurgias, exames e de outros. Sendo assim, poderia nos informar a 

quantidade de cirurgias e exames já realizados no mês de janeiro do corrente, bem como, 

nos enviar cópia da ata da reunião mensal e dos contratos/extratos que foram pagos por essas 

cirurgias e exames?  

 

Que do deliberado se dê ciência à Secretaria Municipal de Saúde, ao Instituto Moriah, ao 

Presidente da Associação Amigos de Bairro de Votorantim, Sr. Aristides Vieira, ao 

Conselho de Saúde de Votorantim, à Direção da Unidade de Pronto Atendimento de 
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Votorantim, às Unidades Básicas de Saúde de Votorantim, bem como, aos órgãos de 

imprensa abaixo relacionados: 

 

 TV Votorantim - Canal 3;  

 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do Sul”;  

 Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova Tropical FM; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

 Site do Sr. Edson Correa, www.cidadaovotorantinense.com.br; 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 7 de fevereiro de 2017. 

 

 

 
HEBER DE ALMEIDA MARTINS 

Vereador 

http://www.cidadedevotorantim.com.br/

